TN A4 7 —8 X)Lk v R

i 7K

Wk 32 45 H19 H

1 |G A47—8 X)LtV IXBREHK

h>2%2FEBEUT, a=h*x24+m+1 Z2EHRERETS.

T5¢, 0(a)=a—1=hx*2°+m.

pla) —m=h=*2¢ &5,

A=pla)—m B EE, A=h=x2° 25,

o(h)=h—1=2k Tk 2ED5.

©(A) = p(h%2°) =2k DD ZDODT 2h 159 5.

a—m—1=hx2°%2HVT2hp(A) =2h x2°k =2k(a —m — 1) 21535.

ZFIZT,a=h*x2°4+m+1 280250 T RKABERE a, A IZDWTOMAN S
BRX(h=h-1%2HV3)

A= o) — m, 2hp(A) = Bla —m — 1) (1)
25729 a ZVATRBE m, T D A4 78 Ay X@BEEH A % TD/— b
F—2\n3,
8 1 (Miyamoto) fi# a HFEER S, A=27 (e >0,f > 0).
VIR AIRVAS)

Proof

a LT 5.

A= p(a) —m,2hp(A) = h(a —m —1) &7z DT, A=pla) —m=a—1—m I
£oT

2ho(A) = h(a —m — 1) = hA.

h,h IZE\MZERDT, h|A. K>T, A=heL,(h JL) 2EIT 3.

2h@(A) = 2hh¢p(L) = hA = hh°L.
h=2k 5L &,

hhep(L) = kheL.
IN&D,20L)=L.WAIZL=2"f>0. 5T, A=hL = h°2f.
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W, A=he2f (e, f>0) £TBE, p(A) = hhe~ 12771,
& 5T, hp(A) = hhe2/~! = kA,

2ho(A) =h(a—m —1) 27z L TWSDT,

h(a —m — 1) = 2hp(A) = 2kA = 2k(p(a) — m).
h =2k Z&NIE h(a—m —1) = 2k(p(a) —m) = h(p(a) —m).
XoTa-m—-1=yla)—m. PZIT a—1=yp(a).
a IFRBARI NI
q.e.d.



2 h=30DBE
Ut h=3 DEEIZRET 5.

F 1. A1 —RA )Ny IBREEH

a FHRBORE | A EERBS R
m = —10

3 3 12 2243
21 37 22 2% 11
27 33 28 22 %7
39 3x13 34 2% 17
57 319 46 2 % 23
111 3% 37 82 2 % 41
129 3 % 43 94 2 % 47
201 3% 67 142 2% 71
237 3 %79 166 2 % 83
243 3° 172 22 % 43
291 3 %97 202 2% 101
309 3 %103 214  2x107

A=(a) —m,2hp(A) =h(a—m—1) IZFh=3m=—-10 D& ¥,

A= p(a)+10,3p(A) =a+9.

a X33O, A X205 DT, a=3LA=2/M.
KA LD,
2 =2/ Lcop(M) 4 2¢Leop(L).

1) 27 lcop(M) = 2¢7lcop(L) =1 D& && e=f=1,L=p M = q 1ZFEHK &<
W2, q=p+4: V& THEH.

2) 2/ tcop(M) = 2,e“ teop(L) = D &L f=2 M =p IZFE K L=1,A=4p,a=
3¢. 2p =31 +5.

Wla=3"e=5A=4p p=143,2p =8 =3*+5



# 2. A A T A )N E Y XBERE

a FENE | A FEEREB
m= -9
28 22 %7 21 37
52 22 %13 33 3x11
124 22 % 31 69 3 %23
172 22 % 43 93 3 %31
244 22 % 61 129 3 %43
268 22 % 67 141 3% 47
388 22 % 97 201 3% 67
412 22 %103 | 213 371
604 22 %151 | 309 3 %103
628 22 %157 | 321 3 %107
772 22%193 |393  3x131
820 22x5%41 | 329 7% 47
892 22 %223 | 453 3% 151
964 224241 | 489 3 %163

A=p(a) —m,2hp(A) =h(a—m—1) IZFh=3m=-9 D& &,

A=¢(a)+9,3p(A) =a+38.

AZ3IDO/BBENET DL 0a=4p,A=3¢;3q=2p+7. ZIZTEHH {p},{q} 1ZI1ZH
R3qg=2p+7 DB VLHEINEZBIOHLEET L L NS,



F 3 AT A )X TR

a FENE | A FEEREB
m= -7
54 2 % 33 25 52
60 22%3%5 | 23 23
84 22%3x7 | 31 31
132 22%3x11 | 47 47
204 22%3%17 | 71 71
228 22%3%19 | 79 79
372 224331 | 127 127
444 22%3%37 | 151 151
492 22 %3 %41 | 167 167
564 22 %347 | 191 191
708 22%3%59 | 239 239
804 22 %3x67 | 271 271

Fd AT —RIRA )X TR

a B | A BN
m = —4
3 3 6 2% 3
9 32 10 2%5
21 3x7 16 24
27 33 22 2% 11
81 34 58 2 % 29
93 3 %31 64 26
243 3° 166 2 % 83
381 3 %127 256 28
19683 39 13126 2% 6563
24573 3x8191 | 16384 214

EFZAN A= p(a) —m,2hp(A) = h(a —m

— D Eh=3m=-40Dr%,

A=p(a)+4,3p(A) =a+3.
IN& D A IXMER e X3 O A=2°L,(2 JL),a=3'M,(3 /M) L& 5.

A—pa)—4=2°L —2x3/"Lp(M) -4



Zhk
2071 =3/ (M) + 2

3p(A)—a—3=3%2"1p(L) -3 M -3.

Ik 2¢7lp(L) =3/t + 1.
Eo2X%5[< &

21 (L — p(L)) = =37 H(p(M) — M) + 1.

271 (L — (L)) + 35 (M — (M) = 1.
REEEMES &

27 Leop(L) + 3/ tcop(M) = 1.

(1) cop(L) =0 D& & L =1;A =2° 3/ lcop(M) = 1. ®XIZ, f = 1,cop(M) = 1.

M = q:FH.
26—190(1/) — 3f—1M+ 1 %_’»)EHL\’C’QG_l =q+1;q= 2671 1. Ak XFEHL

(2) cop(M) =0 DL & M =12 eop(L) = lie = 1.L = g : K.
2 lp(L) =3/ TM +11kD g-1=3"14+1,g=3"112

>

EE1m=-4DrE, (1)cop(l) =0 D E L=1;A=2° 3 lcop(M)=1. Hx
2, f=1,cop(M)=1. M = q:F&.
A=2%a=23qq=2"—1:FH.
(2) cop(M) =0 D& &E M =12tcop(L) =1;e=1.L = q: FHK.
A=2qa=3"¢g=3"1+2



F 5 AT A )XY TR

a FZNBOM | A EEBOMR
m=-3
52 22 % 13 27 33
4372 22 %1093 | 2187 37

m=-3DLEHERE A=0p()+3,3p(A) =a+2 %5, FERITA=3 Ly
BOEFELWHEEZRD.

FERTLFEIHIE T E 20D, Bk D 2 FERAE o Nz,

IN&D, o l3MEKELS.

T2 A% 3IOMBMEINETSE, a=3¢,A=3"3=2¢+1,(q 1TFEE) L7253,

Proof &2FR & D, a (ZMEE L5,
a=2°L,(2 JL) £BL L &,

A=p(a)+3=21p(L)+3,3p(A) =a+2=2°L +2.
ZIT,AE3OEBEINELZDT, A=3/M,(3 M) £B<.

3IM = 2°"Yp(L) + 3,30(A) = 2% 3/ (M) = 2°L + 2.
(M) =2""L4+1 % 3fM =2"1p(L) +3 »565[< &

3/(M — (M) = 2" (p(L) — L) +2

3/ cop(M) + 26 Lcop(L) = 2.
Ih&Y.cop(M)=0. L7zD>T, M =1A=37.
X 512 2 Leop(L) = 2.

e=1726,cop(L) =2 1270, L =4. KRGBILDTFE.
e=276,cop(L)=112%Y, L =q FHK
A=ga)+3 ITRATEE, 3/ =pla) +3=2¢+1.
INE 3p(A) =a+2 %2727
q.e.d.
TIBUEET A OFER 2 E 5.

3f -1
¢=— S




3 —1
f q= 2 R
3 13
7 1093
13 797161
71 | 3754733257489862401973357979128773

3f -1

EEITLRBIERIZDHH725 5 0.

~
it
—

Q
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F6: A TR )X XHETERH

a FENE | A FEEREB
m=—2
5 5 6 2% 3
11 11 12 22 %3
17 17 18 2 % 32
23 23 24 23 %3
35 5% 7 26 2% 13
47 47 48 2% % 3
53 53 54 2% 33
71 71 72 23 % 32
107 107 108 22 % 33
191 191 192 2043
383 383 384 27 % 3
431 431 432 24 % 33
575 52 % 23 442 2% 13 %17
623 7 % 89 530 2%5%53




KT AAT—HA)N LY XHEERE

a FENE | A FEEREB
m=—1
6 2% 3 3 3
12 22 %3 5 5
18 2 % 32 7 7
36 22 4 32 13 13
48 24 %3 17 17
54 2 % 33 19 19
108 22 433 37 37
216 23 4 33 73 73
288 25 % 32 97 97
324 22 4 34 109 109
486 2% 3° 163 163
576 26 4 32 193 193
768 28 %3 257 257

A=yp(a)+1,3p(A) =a 72D T, a=3°L,(3 fL),
A=1,2 FRELVDT, 3p(A) =a XMEHZZY, L $ B8 L=2"M, 2 M) &&E

Hj; la) +1=2%3"1p(L) +1 =2/ x3"1p(M) + 1,
A =2 %31p(M) + 1.
3p(A) =a=3°L=32"TM. -,
(A) =312/ M.
hkv,
A—@(A)+1=-3"12/(M — p(M).
T4 7 —DRE cop(A) = A—p(A) ZHWT

1 = cop(A) + 37127 cop(M).

£ 5T, 1=cop(A),312fcop(M) =0. £>T, M =1,a =32/ A=p32)+1=
3e712f 11 ( EE).
T3 A7 —MANL Y XIMERBIIBEWT, m = -1 O &, a0 = 32 (e, f >
0),A=3"12F 1 1:( #EH).

INDPBELRMRZ LI REZDT, ZDWi%ERT.
Proof A =312/ 4 1 ZFEHAEDT, p(A) =3°712f + 1.

a=32" B E 3p(A) =32 qed.
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# 8 AT —RIRA )X TR

a  RNEOW | A RNEO®

m=20

4 22 2 2

7 7 6 2% 3
13 13 12 22 %3
19 19 18 2 % 32
25 52 20 22 45
37 37 36 22 4 32
73 73 72 23 % 32
97 97 96 25 % 3
109 109 108 22 4 33
121 112 110 2%5x11
145 5 % 29 112 24 % 7
163 163 162 2 % 3%
193 193 192 2643
433 433 432 24 x 33
487 487 486 2% 3°
577 577 576 26 x 32
769 769 768 28 % 3

EHZENA=pla) —m,2hp(A)=h(a—m—1)lFh=3m=0D& &,
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A=¢(a),3p(A) =a—1.
a: FRe S, A =2037.
U UEBTITBEVNEE D 5.
ZTIZT,a=p* pEBEREL LS.

)p=20&& A=2a—1=3p(A)=3,a=4.

2)p>2 DL E (p: AHEH).

A=p(P®) =plp—1),3p(Ad) =a—1=(p+1)(p—1)
p—1=2k &EL & & A=2pk.

P(A) = @(2k * p) = p(2k) * (p — 1).

36(20) + (p— 1) = 3p(4) —a — 1 = (p+ D(p—1)
WZ&oTp—1%2KRELT,

3p(2k) =p+1=2k+2.

k=2°L,(2 JL) £ BTIX

3p(2k) = 3p(2° L) = 3% 2°p(L) =2k +2 = 2°T1L 4+ 2.

3%2°p(L) = 25T L 4+ 2.

IN&D,253p(L) —2L) =2.

DL=10t%, 23p(L) —2L) =2 =2.¢c=1k=2p=5 A=2kp =10,
a—1=3p(A)=3%x4=12;a = 13.

1)L>3D&&E,2°Bp(L)—2L)=2,12&>T,e=01(2720,

3p(L) =2L + 2,

ZOABENIEEICEERLD 5.

NY AV TRERDZ L, L =5,35=5%7,1295 =5 % 7% 37,5 % 7 % 37 x 1297 H3fi#

p=2L+1=11,71,2% 1295+ 1 =2591 ZN5IFTFEHKTHD,

2% 5k T 37 %1297 + 1 = 47 % 71473 1T &AL

p=1175 71,2%¥1295+1=2591 Z N 5 IEFEHTH D,

p=2L+1=11,71,2%1295 4+ 1 = 2591, 2% 5% 7% 37 % 1297 + 1 = 47 % 71473

L=5(+2=7),3=5%7,35+2=237),1295 =5%737, (5% 7T*37+2 =
1297),5 % 7 % 37 * 1297 DM@ T,

p=2L+1=11,71,2%1295 4+ 1 = 2591, 2% 5% 7% 37 % 1297 + 1 = 47 % 71473
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p=11 D& &
A=p(P*) =plp—1)=2+5+x1l,a—1=3p(A)=a—-1=(p+1)(p—1) =120 =
23 x3%5,a =121 = 112

p=T1D&Z

A=p(?) =pp—1)=2x5xT+Tl,a—1=3p(A) =a—1= (p+1)(p—1) =712 -1 =
5040 =24 %32 %« 5% 7 = 7!, a = 5041 = 71°.

p=2591 D& &
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F9: AT A )X XHETERH

a ERER  REEAM | A FIK o iR
m =10
4 22 2 2
25 52 20 22 %5
121 112 110 2x5%11
145 5 % 29 112 24 %7
5041 712 4970 2% 5% 771
6713281 25912 6710690 2% 5% 7 % 37 % 2591
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3p(a) =2a+2 Zhi7=3 & E d =ap,p>a: B bELT 5.

3p(d)=3p(a)(p—1)=(2a+2)(p—1)=2d"+2=2ap+2I2&D

0=Q2a+2)(p—1)—R2ap+2)=2((a+1)(p—1)—ap—1)=2(p—a—-2) IT LD &,
p=a-+2.
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#10: A4 5 —RRA )L ¥ > XHE5ELE

a SR it A SRR it
m=1
2 2 0 0
8 23 3 3
14 2% 7 5 5
20 2245 7 7
74 2% 37 35 5% 7
140 22x5%7 47 47
938 2% T %67 395 5% 79
2594 2 % 1297 1295 5% 737

295106 2% 7% 107 % 197

124655 5% 107 * 233

F1l: A5 —RIRX)L+¥ v TR

a FIKH it A K it
m=1
14 2% 7 5 5 Class 1
74 2% 37 35 5% 7
2594 2 % 1297 1295 5% 7 %37
20 2245 7 7 Class II
140 22%x5x%7 47 47
938 2% 7 %67 395 5x79
295106 2% 7 %107 %197 | 124655 5% 107 % 233

a=2L, (2 JL) T 5.

A=2Yp(L) - 1,3p(A) = 2°L — 2.
Z DfFir SRRV HEHT 5.

B%30(B)=28+2 DL T3, (=5,35=>5%T7,1295=05%7x37,53 + 2):FH.

Class I D& Z e=1;a=2L, A= f3,

3p(A)=a—-212&D

A=yp(a)—1,3p(A) =a—2.

3p(B)=a—2=2L—-2,30(8) =28+212& D 2L —2=23+2.
(B=05,35="5x%7,1295= 5% T * 37,8 + 2): &%
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&0 L=p+2: FH

Class II D& & a =223,

A=p(a) —1=2¢(8) — 1,3p(A) =45 — 2.

3A=2%3p(B) —3=48+1,3p(A) =48 — 2 IZ L 1iZ,
3A—-3=48-2=3p(A). A=1+ p(A). A IFFEH.
3A—3=3p(A) =48 —2,3A =43+ 1,
B=5A=4B+1)/3=T1,

B=235A=(43+1)/3 =47,

B=1295A= (48 +1)/3 =5181/3 = 11 x 15T:FEEUT 2 5
B =053 DL EDHRE
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#12: A 5 —RRA ) ¥ XHE5ELE

a HZNBOR | A BRSO R
m= 2
3 3 0 0
9 32 4 22
27 33 16 24
m= 3
16 24 5 5
22 2% 11 7 7
40 23 %5 13 13
580  22%5%29 | 221 13 %17

EHENA=p(a) —m,2hp(A) =h(a—m—1) IFh=3,m=2 D& X,

A=y(a) —2,3p(A) =a—3.
A=2°Lia=3"M &7 Zhhs

2¢"Leop(L) + 3/ Lcop(M) = 0.

L=M=1,A=2%a=3/.22=A=¢(a)—2=2%3/"1-2
el =3f-1 _1 i e-1=1,f=2ii.e—1=3,f—-1=2.
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F13: A 5 —RRA ) ¥ XHE5ELE

a B | A RINB R
m=— 4

5 5 0 0

11 11 6 2% 3

17 17 12 2243
23 23 18 2 % 32
29 29 24 23 % 3
41 41 36 22 x 32
53 53 48 24 %3
59 59 54 2% 33
65 5% 13 44 22 % 11
7 711 56 23 %7
101 101 96 25 % 3
113 113 108 22 x 33
149 149 144 2% 4 32
167 167 162 2 % 3%
197 197 192 2643
245 5 % T2 164 22 % 41
293 293 288 25 % 32
389 389 384 27 % 3
491 491 486 2% 3°
653 653 648 23 % 34
773 773 768 28 % 3
977 977 972 22 4 35
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F14: A5 —RRA ) ¥ XHE5ELE

a  FEENM| A KEEHW
m= 6

7 7 0 0

10 2% 5 -2 -2

13 13 6 2%3
19 19 12 22 %3
25 52 14 2% 7
31 31 24 2343
43 43 36 22 % 32
55 5% 11 34 2% 17
61 61 54 2% 33
79 79 72 23 % 32
103 103 96 25 % 3
151 151 144 24 x 32
187 1117 154 2% 7x11
199 199 192 26 % 3
223 223 216 23 % 33
331 331 324 22 % 34
439 439 432 24 % 33
835 5% 167 658 2% 7 %47
1303 1303 1296 24 % 34
1543 1543 1536 29 % 3
1951 1951 1944 23 % 35
2311 2311 2304 28 « 32
3079 3079 3072 210 % 3
3463 3463 3456 27 x 33
5839 5839 5832 23 % 36
6151 6151 6144 211 %3
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F 15 A 5 —RIRA )L ¥ > XHE5ELE

a KRB | A RREHM

m=7

38 2% 19 11 11

44 22 %11 13 13

56 23 % 7 17 17

68 22 %17 25 52

152 23 % 19 65 5% 13
3032 23 %379 | 1505 5% 7 %43
m= 8
m=9

46 2% 23 13 13

100 22 % 52 31 31
220 2Zx5x11 | 71 71

21



#16: A4 5 —RIRA )L ¥ XHE5ELE

a  KREOM | A FRBEHM
m= 10

11 11 0 0

17 17 6 2%3
23 23 12 2243
29 29 18 2 % 32
47 47 36 22 4 32
59 59 48 24 % 3
65 5% 13 38 2% 19
83 83 72 23 % 32
107 107 96 25 % 3
173 173 162 2 % 3%
227 227 216 23 % 33
245 5 % 72 158 2% 79
443 443 432 24433
587 587 576 26 4 32
659 659 648 23 x 34
707 7% 101 590  2%5%59
983 983 972 22 4 35
1163 1163 1152 27 x 32
1307 1307 1296 24 « 34
1505 5%7%43 | 998 2 % 499
2795 5x13 %43 | 2006 2%17 %59
2927 2927 2916 22 4 36
3083 3083 3072 203
3467 3467 3456 27 % 33
5843 5843 5832 23 4 36
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FAT: AT =R )X > XHE5ELE

a  KREOM | A FRBEHM
m= 11
m= 12

13 13 0 0

19 19 6 2%3
25 52 8 23
31 31 18 2 % 32
37 37 24 23 % 3
61 61 48 24 %3
67 67 54 2% 33
85 5% 17 52 22 %13
109 109 96 25 % 3
157 157 144 24 « 32
229 229 216 23 x 33
265 5% 53 196 22 % 72
337 337 324 22 4 34
397 397 384 27 % 3
499 499 486 2% 3°
661 661 648 23 4 34
877 877 864 25 x 33
1471 1471 1458 2 % 30
1549 1549 1536 29 % 3
1741 1741 1728 20 x 33
3469 3469 3456 27433
4621 4621 4608 29 % 32
5197 5197 5184 20 4 34
7789 7789 7776 25 % 3°
8761 8761 8748 22 4 37

23



F18: A T —HIRA ) ¥ > XHE5ELE

a KRB | A REEOW
m= 13
62 2 % 31 17 17
68 22 % 17 19 19
98 2 % 72 29 29
158 2% 79 65 5% 13
260 22 % 5% 13 83 83
518 2% T %37 203 7 %29
1526 2%x7%109 | 635 5% 127
6020 22 % 5% 7%43 | 2003 2003
m=— 14
m= 15
64 26 17 17
352 25 % 11 145 5 % 29
4192 2% % 131 2065 5% 7 %59

24



#19: A4 5 —RRA)¥ > XHE5ELH

a  KREOM | A FRBEHM

m= 16

17 17 0 0
23 23 6 2%3

29 29 12 2243
41 41 24 23 %3
53 53 36 22 4 32
65 5% 13 32 25

71 71 54 2 % 33
77 7% 11 44 22 % 11
89 89 72 23 x 32
113 113 96 25 %3
179 179 162 2 % 34
233 233 216 23 x 33
305 5% 61 224 20 %7
401 401 384 27 % 3
449 449 432 24 33
503 503 486 2% 3°
593 593 576 26 « 32
881 881 864 25 x 33
1025 52 % 41 784 24 4 72
1553 1553 1536 29 % 3
1937 13%149 | 1760 2°%5x11
2609 2609 2592 25 % 34
3089 3089 3072 210 %3
4391 4391 4374 2% 37
4625 53 % 37 3584 29 %7
5777 53% 109 | 5600 2% 5% %7
5849 5849 5832 23 x 36
7793 7793 7776 25 % 3°
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